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TISKOVÉ CENTRUM 

říjen 2003, Dolní Dobrouč  
 
Den otevřených dveří v U.S.Spa přilákal na 300 návštěvníků 
 
Letos oslavuje společnost U.S.Spa 5-leté působení v továrním objektu bývalé textilky 
v Dolní  Dobrouči. Celý výrobní areál včetně nového administrativního zázemí si při 
Dni otevřených dveří prohlédlo okolo 300 lidí. 
 
„To je zhruba 12% obyvatel Dolní Dobrouče. Oproti podobné akci před pěti lety jsme 

zaznamenali značný nárůst zájmu o to, jak naše firma funguje, jak uvnitř vypadá a co vlastně 

vyrábí,“ říká marketingová ředitelka U.S.Spa Kateřina Kadlecová. Podle ní zvýšený zájem o 

dění v obci a v továrně kopíruje rozvoj firmy, která si již několik let udržuje vedoucí postavení 

na českém trhu v oboru masážních bazénů.   

K tomu mimo jiné přispěl fakt, že v roce 2002 v Dolní Dobrouči zahájili výrobu skořepin 

masážních bazénů ve vlastních továrních halách, na začátku roku 2003 spustili na nové 

výrobní lince výrobu inovovaných plaveckých lázní, tzv. Swim spa a letos v září představili 

odborné i široké veřejnosti zbrusu novou řadu domácích masážních bazénů Universum Spa. 

„Firemní zásadou při rozvoji výroby je být vždy původní a přinášet smysluplné inovace 

s důrazem na snadnou obslužnost a na esteticky a funkčně dokonalý design našich 

výrobků,“ uvedla Kateřina Kadlecová. 

Hydroterapeutického efektu dobroučských spa si spokojeně užívají tisíce majitelů po celé 

republice, ale také například špičkoví tenisté v areálu rehabilitace na centrálním dvorci 

pražské Štvanice nebo tuzemská lyžařská mistryně Kateřina Neumannová… 

 
 Společnost U.S.Spa sídlí v Dolní Dobrouči v okrese Ústí nad Orlicí, kde je nezaměstnanost 

dlouhodobě okolo 8 %. Firma přitom zaměstnává 35 lidí, především z Dobrouče. U.S.Spa 

působí na českém trhu od roku 1995, v roce 1998 přesídlila z Ústí nad Orlicí do Dolní 

Dobrouče, kde zakoupila tovární objekt o celkové rozloze 8.404m2. Sídlo firmy zaznamenalo 

řadu rekonstrukcí (je v něm umístěn největší showroom spa v ČR), např. loňská investice do 

topení a přístavby administrativní části představovala sumu přesahující 10,2 mil. Kč.  


